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ANEXO III
PROGRAMAÇÃO DOS PROJETOS DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA DE JUVENTUDE ESPORTES E LAZER.


A Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer, visando oportunizar a todos o acesso a prática esportiva e qualidade de vida, desenvolve atualmente 3 (três) grandes programas esportivos e algumas parcerias, sendo eles; 

PRIMEIROS PASSOS
CONSTRUINDO CAMPEÕES

As escolinhas esportivas e suas parcerias atendem crianças e adolescente entre 06 e 17 anos oferecendo diversas modalidades distribuídas em 11 parques, praças e complexos esportivos e parcerias. São oferecidas as seguintes modalidades: futebol, futsal, basquete, voleibol, atletismo, natação, ginástica artística, jiu-jitsu, rugby, tênis de mesa, tênis de campo, taekwondo e capoeira. Todas as modalidades trabalhamos com iniciação, intermediário e avançado. 

PROATIV+
CULTIVANDO CAMPEÕES

O Programa de Atividade Física ProAtiv+ visa proporcionar a prevenção e a promoção da saúde gratuitamente, através de atividade físicas orientadas, ações sociais e culturais para indivíduos a partir de 18 anos nos parques e praças do município. São oferecidas as seguintes modalidades: Hidroginástica, Lian Gong, Alongamento, Ginástica Localizada, Treinamento Funcional, Ritmos, Mat Pilates (solo), Mix (jump, step, corrida), Zumba, Atividades Adaptadas. 






VIVA MELHOR 
VALORIZANDO CAMPEÕES

O Programa Viva Melhor atende idosos a partir de 50 anos, através de atividades físicas orientadas, ações sociais, culturais e também competições. O Viva melhor também conta com parcerias com instituições, pois entendemos que parte do público alvo tem grande dificuldade de locomoção e acessibilidade, assim levamos as atividades para diversos parque, praças e complexo esportivo. São oferecidas as seguintes modalidades: dama, xadrez, dominó, buraco, truco, bocha, vôlei adaptado e coreografia, tênis de campo e natação.
    
Público atendido pelos Programas:

A Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, entende que cada fase motora, psíquica e social exige uma atenção especial, por esse motivo os programas foram classificados nas faixas etárias acima citadas.  

Além dessa divisão cada programa possuem suas particularidades no quesito, inscrições, regras de funcionamento, planejamentos, inscrições, eventos e ações assistemáticas.
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